自我检测三参考答案

一、多项选择题

1.BC；2.ABCD；3.BCD；4.CD；5.ABC；6.AB；7.BC

8.ABCD；9.ACD；10.CD；11.BC；12.ABD；13.ABCD；14. BCD

15.ABCD；16.ABC；17.BD；18.ABC；19.ABCD；20.ABC

二、填空题

1.公司素质、公司财务；2.参数、随机误差；3.期限、税收待遇；

4.竞争地位、经营管理能力；5.增长、防御；6.负债；

7.流动比率、速动比率、利息支付倍数、应收帐款周转率；

8.价格沿趋势移动；9.8、5、3；10.高

三、判断题

1.5；2.5；3.5；4.5；5.5；6.3；7.3；8.5；9.3；10.5；11.3；12.5

13.5；14.3；15.3；16.5；17.3；18.3；19.3；20.3；21.3；22.5；23.3

24.3；25.3

四、改错题

1、25% 20%；2、1/10 1/3；3、5 3；4、15 20；5、5 10

6、监事会 股东大会；7、经理 董事；8、5% 30%；9、7 20；10、30 60

五、简答题

1、(1)资料的收集与整理(2)案头研究(3)实地考察(4)形成分析报告

2、这种K线说明市场波动很大,多空双方的争斗已经有了结果。长长的阳线表明,多方发挥了极大的力量,已经取得了决定性胜利,今后一段时间多方将掌握主动权。换句话说,今后讨论的问题将是还要继续上涨到什么地方。而不是要跌到什么地方。如果这条长阳线出现在一个盘整局面的末端,它所包含的内容将更有说服力。

3、(1)本金的安全性原则;(2)基本收益的稳定性原则;(3)资本增长原则;(4)良好市场性原则;(5)流动性原则;(6)多元化原则;(7)有利的税收地位。

4、(1)制定投资政策;(2)证券分析与股票资产的组合构造;(3)组合的修正。

5、在马柯威茨均值方差模型中,每一种证券或证券组合可由均值方差坐标系中的点来表示,那么所有存在的证券和合法的证券组合在平面上构成一个区域,这个区域被称为可行区域,可行区域的左边界的顶部称为有效边界,有效边界上的点所对应的证券组合称为有效组合。

六、计算题

1、     5
    70

     1000

解:  P1=∑
 ────
+
────


    t=1
  (1+8%)t

(1+8%)5  

 70

     70

 70

     70

 70

    1000
=  ──
+
───
+
───
+
───
+
───
+
───


1.08

1.1664

1.2597

1.3605

1.4693

1.4693

=64.81+60.01+55.57+51.45+47.64+680.60=960.08

其价格下降额为1000-960.08=39.92
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= 66.04 + 62.30 + 58.77 + 55.45 + 52.31 + 747.27 = 1042.14

其价格上升额为1042.14－1000＝42.14；42.14－39.92＝2.22
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n=2,i= 0.11, D0= 0.2, g1= 0.2, g2= 0.2

解得：P0 =0.216+0.234+25.712 = 26.16(元)
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3、解:转换成股票收益为──×(30-20)=600(元）
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领取债券本息收益为 1200×(1+10.25%)2－1200＝1458.61－1200＝258.61(元)所以应转换成股票。

4、解: p2=(∑xi×i)2M2+∑xi2×i2
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七、综合分析题
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